

В гипермаркетах города воруют не только потребительские товары, но и покупательские тележки, причём делают это необычным способом!

***** В мировом суде города был вынесен приговор в отношении гражданина К., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.**

***** Как пояснил К., он примерно в 2 часа ночи приехал в гипермаркет города, чтобы приобрести продукты питания. Сделав необходимые покупки, К. подошел к своему мопеду, на котором и приехал, и тут у него возникла идея похитить покупательскую тележку. Не перекладывая товар, он сел на мопед и, держа тележку, покати́лся домой.**

***** Всё, наверное, было бы шито-крыто, но по пути его встретили сотрудники полиции, которые поинтересовались, откуда у К. покупательская тележка. На что К. признался, что похитил ее в гипермаркете. После чего он был задержан и доставлен вместе с похищенным в отдел полиции.**

***** За данное преступление суд назначил К. наказание в виде □ ограничения свободы сроком 6 месяцев.**